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ORDEM DO DIA 

1ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 26 DE AGOSTO DE 2021 
 

 

REQUERIMENTOS - 05 

 

Nº 066/21 – A Vereadora Aline Oliveira de Chaves no uso de suas atribuições legais, requer, ouvido 

plenário, seja encaminhado expediente ao Departamento de Estradas e Rodagem - DER, solicitando 

a recolocação da placa de velocidade máxima permitida, na PR-151, em frente a propriedade da Sr.ª 

Marcia Muchinski.  
 

Nº 067/21 – – A Vereadora Isis Wansovicz Ferreira no uso de suas atribuições legais, requer, ouvido 

plenário, seja encaminhado expediente ao Departamento de Trânsito, solicitando informações sobre 

a previsão da manutenção na placa digital de pedestre da Rua Santos Dumont, localizado em frente 

ao Colégio Dom Alberto Gonçalves.  

 

Nº 068/21 – A Vereadora Flavia Machado dos Santos, no uso de suas atribuições legais, requer, 

ouvido plenário, seja encaminhado expediente à Secretária Municipal de Educação, solicitando as 

seguintes informações: Se está em funcionamento a Associação de Surdos que se encontra na esquina 

da Rua José Adriano de Freitas com a Avenida 7 de Abril, e se não, quais os motivos do seu 

fechamento? Se o prédio é do Munícipio ou de propriedade particular? Caso seja do Município, quais 

os projetos futuros para aquele prédio? 

 

Nº 069/21 – A Vereadora Aline Oliveira de Chaves no uso de suas atribuições legais, requer, ouvido 

plenário, seja encaminhado expediente ao Comando da Polícia Militar em Palmeira, solicitando 

informações sobre as atividades do Programa Patrulha Escolar, com o retorno presencial das aulas 

estaduais. 

 

Nº 070/21 – A Vereadora Ellen Louise Borghetti, no uso de suas atribuições legais, requer, ouvido 

plenário, seja encaminhado expediente à Companhia Paranaense de Energia (Copel), solicitando a 

poda de árvores em frente ao cemitério da Colônia do Lago.  

 

 

INDICAÇÕES – 07 

 

Nº 047/21 – O Vereador Esdras Henrique Alves no uso de suas atribuições legais, indica à Secretária 

de Obras e Infraestrutura, que seja realizado operação tapa buracos, na extensão da Avenida Sete de 

Abril. 

 

Nº 48/21 – O Vereador Gabriel Miranda no uso de suas atribuições legais, indica, ao Departamento 

de Trânsito, que veja da possibilidade, de implantar um redutor de velocidade, tipo lombada ou 

tachões, perto da residência nº 575 na Rua Antônio Victório Vianna, bairro Jardim Bela Vista. 

https://www.copel.com/hpcweb/
https://www.copel.com/hpcweb/
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Nº 49/21 - A Vereadora Nicoli Stanski Rupel, no uso de suas atribuições legais, indica, ao Exmo. Sr. 

Prefeito, que seja da possibilidade de construir banheiro públicos ou implantação de banheiros 

químicos nas praças: Raul Braz de Oliveira, Manuel Ribas e Domingos Theodorico de Freitas.  

 

Nº 050/21 – A Vereadora Flavia Machado dos Santos, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que veja da possibilidade de construir bueiro na trincheira do 

Rocio II, sentido Irati. 

 

Nº 051/21 – A Vereadora Monique Borges Seixas no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria Municipal de Meio Ambiente, que seja efetuada a limpeza e despoluição dos rios Manjolo 

e Forquilha, no perímetro urbano.  

 

Nº 052/21 – A Vereadora Aline Oliveira de Chaves no uso de suas atribuições legais, à Secretária de 

Obras e Infraestrutura, que seja realizado operação tapa buracos, na esquina da Rua Hugo Capraro 

com a Rua Conceição. 

 

Nº 053/21 - A Vereadora Rafaely Luiza Felde no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Obras e Infraestrutura, que seja realizado patrolamento e cascalhamento na estrada que 

liga a comunidade de Campestre a comunidade de Faxinal dos Mineiros.  

 

ANTEPROJETO DE LEI Nº078/2021 - Dispõe sobre a criação do Programa “Farmácia Itinerante 

Rural” e dá outras providências. Autoria: Vereadora Nicoli Stanski Rupel.  

 

 

 

 

 

 
 


